

Hirdetmény

jelölő szervezet bejelentése az önkormányzati választáson

A köztársasági elnök a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választását a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek előző általános választását követő ötödik év október hónapjára tűzi ki. A 2019. évi általános választást a Köztársasági Elnök a 308/2019. (VII. 26.) KE határozatával 2019. október 13-ára tűzte ki.

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásán jelölő szervezetként a választás kitűzésekor a civil szervezetek bírósági nyilvántartásában jogerősen szereplő

- **párt,**
- **egyéb egyesület (a szakszervezet kivételével),** valamint
- olyan **nemzetiségi szervezet** (egyesület, párt és szakszervezet kivételével) vehető nyilvántartásba, amely a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Nektv.) alapján azon túl, hogy a civil szervezetek bírósági nyilvántartásában jogerősen szerepel, alapszabályában - a nemzetiségi önkormányzati választás évét megelőzően legalább 3 éve (tehát 2016. január 1. óta) - rögzített célja a Nektv. 1. mellékletében megjelölt valamely nemzetiség (bolgár, görög, horvát, lengyel, német, örmény, roma, román, ruszin, szerb, szlovák, szlovén, ukrán) képviselése.

A párt, valamint az egyesület és a nemzetiségi szervezet (a továbbiakban együtt: jelölő szervezet) jelölő szervezetként történő bejelentésére a P3 jelű formanyomtatvány áll rendelkezésre. A későbbiekben az adatváltozásokat szintén ezen a nyomtatványon kell bejelenteni. A jelölő szervezetet a civil szervezetek bírósági nyilvántartásába jogerősen bejegyzett képviselőre jogosult személy jelentheti be az alábbi választási bizottságok valamelyikénél:

VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG	SZÉKHELY
FŐVÁROSI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG	1052 BUDAPEST, VÁROSHÁZ UTCA 9-11.
BARANYA MEGYEI TERÜLETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG	7621 PÉCS, SZÉCHENYI TÉR 9.
BÁCS-KISKUN MEGYEI TERÜLETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG	6000 KECSKEMÉT, DEÁK FERENC TÉR 3.
BÉKÉS MEGYEI TERÜLETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG	5600 BÉKÉSCSABA, ÁRPÁD SOR 18.
BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI TERÜLETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG	3525 MISKOLC, VÁROSHÁZ TÉR 1.
CSONGRÁD MEGYEI TERÜLETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG	6722 SZEGED, TISZA LAJOS KÖRÚT 2-4.
FEJÉR MEGYEI TERÜLETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG	8000 SZÉKESFEHÉRVÁR, SZENT ISTVÁN TÉR 9.
GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI TERÜLETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG	9021 GYŐR, VÁROSHÁZ TÉR 3.

Üsz.: LMKOH/327-27/2019.

HAJDÚ-BIHAR MEGYEI TERÜLETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG	4024 DEBRECEN, PIAC UTCA 54.
HEVES MEGYEI TERÜLETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG	3300 EGER, KOSSUTH LAJOS ÚT 9.
JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK MEGYEI TERÜLETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG	5001 SZOLNOK, KOSSUTH LAJOS ÚT 2.
KOMÁROM-ESZTERGOM MEGYEI TERÜLETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG	2801 TATABÁNYA, FŐ TÉR 4.
NÓGRÁD MEGYEI TERÜLETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG	3100 SALGÓTARJÁN, RÁKÓCZI ÚT 36.
PEST MEGYEI TERÜLETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG	1052 BUDAPEST, (PEST M. SZH.) VÁROSHÁZ UTCA 7.
SOMOGY MEGYEI TERÜLETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG	7400 KAPOSVÁR, FŐ UTCA 10.
SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI TERÜLETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG	4400 NYÍREGYHÁZA, HŐSÖK TERE 5.
TOLNA MEGYEI TERÜLETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG	7100 SZEKSZÁRD, SZENT ISTVÁN TÉR 11-13.
VAS MEGYEI TERÜLETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG	9700 SZOMBATHELY, BERZSENYI DÁNIEL TÉR 1.
VEZSPRÉM MEGYEI TERÜLETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG	8200 VEZSPRÉM, MEGYEHÁZ TÉR 1.
ZALA MEGYEI TERÜLETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG	8900 ZALAEGERSZEG, KOSZTOLÁNYI D. UTCA 10.
NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG	1054 BUDAPEST, ALKOTMÁNY UTCA 3.

A törvényes képviselőnek (együttes aláírási jog esetén személyeknek) saját kezű aláírásával kell ellátnia a **P3** jelű formanyomtatványt. A nyomtatványt ezt követően bárki leadhatja a választási szerveknél, meghatalmazás nem szükséges.

Nemzetiségi szervezet esetében a szervezet alapszabályát nem kell csatolni a bejelentéshez, azt a választási szervek hivatalból szerzik be.

A közös jelöltet, illetve listát állítani szándékozó jelölő szervezeteknek külön-külön kell jelölő szervezetként bejelentkezniük a nyilvántartásba vételre illetékes választási bizottságnál.

- A jelölő szervezet hivatalos neve, rövidített neve

A **P3** jelű formanyomtatvány (1) pontjában kell feltüntetni a jelölő szervezet hivatalos nevét, amelynek minden esetben meg kell egyeznie a jelölő szervezet civil szervezetek bírósági nyilvántartásában jogerősen szereplő nevével.

A formanyomtatvány (2) pontjában van lehetőség rögzíteni a jelölő szervezet internetre, illetve szavazólapra kerülő rövidített nevét is, amely elsődlegesen a civil szervezetek nyilvántartásában szereplő rövidített név, ennek hiányában a bejelentésekor megjelölt egyéb rövidített név, amely azonban nem lehet azonos más

szervezetnek a civil szervezetek bírósági nyilvántartásába vagy a jelölő szervezetek, jelöltek és listák nyilvántartásába már bejegyzett nevével vagy rövidített nevével. A bírósági nyilvántartásba bejegyzett rövidített név hiányában a bejelentéskor olyan rövidített név adható meg, amely nyelvtani kapcsolatban áll a jelölő szervezet hivatalos nevével (pl. rövidítése, vagy abból képzett mozaikszó), vagy logikai kapcsolatot mutat a jelölő szervezet tevékenységével. **Amennyiben a jelölő szervezet nem ad meg rövidített nevet, a jelölő szervezet hivatalos nevének első 31 karaktere kerül feltüntetésre a választások hivatalos honlapján.**

A rövidített név a szavazólapon csak akkor lesz megjeleníthető, ha azt a jelölő szervezet a bejelentéskor a P3 jelű formanyomtatványon kéri [az erre irányuló figyelmeztetés szerepel a formanyomtatvány (2) pontjában]. A **határidő jogvesztő**, vagyis elmulasztása esetén a bejelentést követően kért rövidített név már kizárólag a tájékoztató felületen kerül megjelenítésre, a szavazólapon nem.

A jelölő szervezet nevét valamennyi ajánlóíven és szavazólapon ugyanazon formában kell feltüntetni, függetlenül a jelölő szervezet nevének megváltozásától. Ez a szabály azt jelenti, hogy abban az esetben, ha a jelölő szervezet neve pl. az ajánlásgyűjtés megkezdését követően módosul, az ívek első alkalommal való kiadását követően igényelt ajánlóíveken és a szavazólapon sem fog megjelenni a megváltozott neve.

A szervezetek közötti esélyegyenlőséget biztosító szabály, hogy a szavazólapon egységesen, minden jelölő szervezet neve nagybetűvel, azonos betűtípussal és betűméretben kerül feltüntetésre.

A jelölő szervezet emblémája

A jelölő szervezet a **bejelentés alkalmával P3 jelű formanyomtatványhoz csatolhatja az emblémáját (jelképét) is**, amelyet 472x236, 300 dpi felbontású, JPG formátumú fájlban kell mellékelni a bejelentéshez. Az embléma az interneten színes, a szavazólapon szürkeárnyalatos formában jelenik meg. A hatályos jogi szabályozás alapján az embléma (jelkép) bejelentésére megállapított **határidő is jogvesztő**, azaz az embléma - a rövidített névhez hasonlóan - csak akkor lesz megjeleníthető a szavazólapon, ha azt a jelölő szervezet a bejelentéskor a P3 jelű formanyomtatványon kéri [az erre irányuló figyelmeztetés is szerepel a nyomtatvány (4) pontjában]. Továbbá az emblémával kapcsolatban fontos figyelemmel lenni arra, hogy Magyarország címerének és zászlajának használatáról, valamint állami kitüntetéseiről szóló 2011. évi CCII. törvény 5. §-ának (1) bekezdése szerint jelölő szervezet jelképeként vagy annak részeként Magyarország címere és annak elkülöníthető részei, a címerpajzs és a Szent Korona nem használható. Emellett az egyes települések címerének, jelképének használata során be kell tartani a vonatkozó önkormányzati rendelet előírásait is.

A nemzetiségi szervezet nemzetiségi neve

Meghatalmazott bejelentése

A P3 jelű formanyomtatványt kizárólag a jelölő szervezet bírósági nyilvántartás szerinti törvényes képviselője írhatja alá. A bírósági nyilvántartás szerinti törvényes képviselő a P3 jelű formanyomtatvány (10) pontjában a jelölő szervezettel kapcsolatos nyilatkozat megtételre jogosult képviselőt nevezhet meg (a továbbiakban: meghatalmazott).

Üsz.: LMKOH/327-27/2019.

A bírósági nyilvántartás szerinti törvényes képviselő, valamint a **P3** jelű formanyomtatvány (10) pontjában megadott, nyilatkozattételre jogosult képviselő további meghatalmazottakat jelenthet be a szervezetet nyilvántartásba vevő választási bizottságnál. A közokiratba vagy teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt (csoportos) meghatalmazásokat valamely területi választási irodához vagy a Nemzeti Választási Irodához kell eljuttatni hivatali időben. A képviseleti jogosultság továbbdelegálásához használható meghatalmazás mintája itt érhető el. A bírósági nyilvántartás szerinti törvényes képviselő(k), valamint a fentiek szerint bejelentett meghatalmazottak adatait a választási iroda rögzíti a választások informatikai rendszerében, így e személyek – a személyazonosságuk igazolását követően – eljárhatnak a választási szervek előtt.

Amennyiben nem a fentiekben elérhető meghatalmazás-minta alapján kerülnek bejelentésre a választási eljárásban a szervezet nevében eljárni jogosultak, úgy a meghatalmazásban az alábbi adatok feltüntetése kötelező:

- a meghatalmazó személy neve, lakcíme (irányítószám, település+kerület, közterület neve, jellege, házszám, épület, lépcsőház, szint, ajtó), személyi azonosítója, ennek hiányában a magyar hatóság által kiállított érvényes személyazonosító igazolvány / útlevél / vezetői engedélyének száma;
- a meghatalmazott személy neve, lakcíme (irányítószám, település+kerület, közterület neve, jellege, házszám, épület, lépcsőház, szint, ajtó), személyi azonosítója, ennek hiányában a magyar hatóság által kiállított érvényes személyazonosító igazolvány / útlevél / vezetői engedélyének száma;
- a meghatalmazás korlátozása, ha a meghatalmazott nem országos illetékességgel jogosult eljárni a jelölő szervezet nevében, vagyis az úgynevezett illetékességi terület, amelyen a meghatalmazott az adott jognyilatkozat megtételére jogosult (megyei vagy települési).

Fontos, hogy a választási informatikai rendszerben csak a fentiekben jelzett adatokkal és korlátozásokkal rögzíthető a meghatalmazott!

Fentiekén túl, az informatikai rendszerben feltüntetett képviselők írásban (közokiratba vagy teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalva) továbbadhatják a meghatalmazást további képviselőknek, akik e meghatalmazás bemutatása mellett és tartalma szerint jogosultak a jelölő szervezet nevében eljárni a választási szervek előtt. A jelölő szervezet képviselője aláírásának hitelességét a választási szervek nem ellenőrzik, további okiratok (aláírási címpéldány stb.) becsatolását nem kérhetik.

- A jelölő szervezet nyilvántartásba vétele
- A jelölő szervezetet bármely területi választási bizottságnál (TVB) vagy a Nemzeti Választási Bizottságnál (NVB) kell bejelenteni. A bejelentés a **P3** nyomtatványnak valamelyik megyeszékhelyen működő területi választási irodánál vagy az NVB mellett működő Nemzeti Választási Irodánál való átadását jelenti.

A bejelentett szervezet létezését és adatainak hitelességét a civil szervezetek bírósági nyilvántartásában a Területi Választási Iroda (a fővárosban a Fővárosi Választási Iroda), illetve a Nemzeti Választási Iroda ellenőrzi. A nemzetiségi szervezet bejelentésekor a szervezetnek nyilatkoznia kell arról, hogy a szervezet megfelel a

Üsz.: LMKOH/327-27/2019.

nemzetiségi szervezettel szemben a nemzetiségek jogairól szóló törvényben támasztott követelményeknek.

A jelölő szervezetek nyilvántartásba vételére a területi választási bizottságok és a Nemzeti Választási Bizottság jogosultak. A TVB-k (a fővárosban az FVB), egyezően az NVB-vel országos illetékességgel veszik nyilvántartásba a jogszabályi kritériumokat teljesítő szervezeteket.

A nemzetiségi szervezetek esetében az eljáró választási bizottság (TVB vagy NVB) a civil szervezetek bírósági nyilvántartásában ellenőrzi, hogy a nemzetiségi szervezet alapszabályában 2016. január 1-je óta folyamatosan szerepel-e a szervezet céljaként az adott nemzetiség képviselője.

Amennyiben a szervezet bejelentése minden jogszabályi feltételnek megfelel, a Területi Választási Bizottság (a fővárosban az FVB) vagy a Nemzeti Választási Bizottság – amelynél a jelölő szervezetet bejelentették – legkésőbb a bejelentést követő negyedik napon nyilvántartásba veszi.

A jelölő szervezet képviselői

1. A törvényes képviselő(k), vagyis az, aki a civil szervezetek bírósági nyilvántartása szerint a szervezet képviselője. E személy(ek) adatait az Nemzeti Választási Iroda (NVI)/területi választási iroda (TVI) rögzíti az informatikai rendszerben.

2. A P3 nyomtatvány 10. pontjában feltüntetett személy. E személy adatait az NVI/TVI szintén rögzíti az informatikai rendszerben.

3. Az 1. és 2. pont szerinti személyek által a **Meghatalmazott bejelentése** c. részben írtak szerint meghatalmazott személyek. A csoportos meghatalmazásban szereplő személyek adatait az NVI/TVI rögzíti az informatikai rendszerben.

4. Az informatikai rendszerben rögzített (1-3. pont szerinti) személy – teljes bizonyító erejű magánokiratba vagy közokiratba foglalt meghatalmazással – további meghatalmazást adhat (továbbdelegálhatja a képviselői jogot). Az így kapott meghatalmazást csatolni kell a benyújtani kívánt beadványhoz (pl. jogorvoslati kérelemhez), illetve be kell mutatni az illetékes választási irodában.

A jelölő szervezet képviselője aláírásának hitelességét a választási szervek nem ellenőrzik, további okiratok (aláírási címpéldány stb.) becsatolását nem kérhetik.

(Forrás: www.valasztas.hu/onkormanyzati-valasztas)

Lajosmizse, 2019. augusztus 01.



dr. Balogh László
Helyi Választási Iroda Vezető

